
Žákovský dotazník k projektu   
VYHODNOCENÍ

Děkuji Ti za práci na projektu SVĚTLO. Prosím o co nejpravdivější zodpovězení otázek, které
se týkají Tvého názoru na tento projekt. S díky Jaroslav Nádvorník

1. Těšil/a jsem se na tento projekt (označ jednu možnost – 1 nejvíce, 5 vůbec) 

1  2 3 4 5
119 68 28 10 4

2. Mám rád/a celoškolní projekty, baví mě.

1  2 3 4 5
139 45 32 9 5

3. Letošní téma SVĚTLO se mi zdálo zajímavé.

1  2 3 4 5
117 72 32 8 1

4. Rád pracuji ve věkově smíšených skupinách.

1  2 3 4 5
95 70 38 21 4

5. Moji expertní skupinu jsem si vybral/a (zakroužkuj jednu možnost)

podle tématu 107 podle učitelů 54 zbyla na mě 59 byl jsem vybrán 5

6. V naší skupině jsem myslím pracoval/a aktivně

1  2 3 4 5
119 72 21 10 1

7. Jsem spokojen/a s výsledkem naší práce ve skupině, prezentace naší skupiny se povedla.

1  2 3 4 5
164 41 17 4 2

8. Dozvěděl/a jsem se nebo jsem si zkusil/a něco nového

1  2 3 4 5
137 55 20 16 2

9. Líbilo se mi nasazení učitelů při projektu.

1  2 3 4 5
168 43 9 5 2

10. Přínos projektu vidím v tom, že (zakroužkuj maximálně tři možnosti)

 cítil/a jsem odpovědnost za společně vykonanou práci 85

 věkově smíšené skupiny pomáhají sbližovat různě staré děti, které se většinou 
neznají 112

 rád/a pracuji s mladšími nebo staršími dětmi 69

 forma výuky v projektech je fajn, protože se něco naučím snadno a nemusím se to 
šprtat 107

 projekty jsou příjemné odlehčení od normální výuky 124

 vystoupení před publikem je přínosné, pomůže překonat ostych 84



 raději se učím klasicky, nevidím žádný přínos 5

11. Najdeš něco, v čem měl projekt SVĚTLO nějaký nedostatek? (napiš ho)
(jsou uvedeny odpovědi, které se objevily minimálně třikrát)
vše se mi líbilo, neměl žádné nedostatky, nenašel jsem chyby… 84
dlouhý úvod 12
celkově dlouhé 12
málo řasu na přípravu 5
více času na zkoušení v KDJS 4
mohlo být více skupin 3

12. Jaké hlavní téma navrhuješ pro příští celoškolní projekt?
(jsou uvedena témata, která se objevila minimálně třikrát)
Emoce 15
sport 10
Země, svět 8
voda, ryby 8
zvířata 7
parkour 7
tma 7
lidské tělo 6
bezpečný internet 6
rodina, co uměl dědek 5
život 5
živly 5
Islám, Sýrie 4
Svět okolo nás 4
ekologie 4

13. Za nejzdařilejší prezentace považuji                 
(jsou uvedeny tři s největším počtem hlasů)

SVĚTLO A STÍN (Koubová, Vanyová) 169

SVĚTÉLKUJÍCÍ ORGANISMY (Kuthanová, Faktor) 111

ANGLIČTINA RYCHLOSTÍ SVĚTLA (Staněk, Sirotek) 107


